

# トヤマチミライ×富山グラウジーズ アンバサダー制度の 実施について

一般社団法人トヤマチミライ(事務局 富山市桜町一丁目 1 番 61 号 代表理事 水田整)と株式会社富山 グラウジーズは、包括連携協定に基づき、富山駅周辺を中心としたエリアの賑わい創出、スポーツ文化の発展、地域 経済の活性化、機運醸成に資することを目的に、「トヤマチミライ×富山グラウジーズ アンバサダー制度」を実施いたします。

### 【トヤマチミライ×富山グラウジーズ アンバサダー制度とは】

一般社団法人トヤマチミライ会員企業より推薦にて選出し、富山市総合体育館をホームアリーナとするプロスポーツチーム「富山グラウジーズ」の公認を受け、広報・プロモーションおよび集客やスタッフサポートなど、主にクラブチームの運営サポート活動を行います。公認アンバサダーの活動を通して、富山グラウジーズの魅力発信や富山駅北エリアの更なる発展を支える役割を担います。アンバサダーは、トヤマチミライ会員企業・団体が、所属する社員等の中から、活動の主体となるアンバサダー(一般)と、その活動を後方支援するシニアアンバサダー(役員またはマネージャー)との組み合わせで任命します。シニアアンバサダーはアンバサダー(一般)の活動を総体的に支援します。

#### 【活動内容】

- 1. 所属する企業・団体内でのトヤマチミライシート利用の推進及び取りまとめ
- 2. 富山駅北プロムナードのぼり旗掲出の所属企業内での推進及び取りまとめ
- 3. 広報活動(社内広報、試合及び富山グラウジーズイベントの告知、試合の様子、関連するトヤマチミライとしての活動等各種情報の発信)
- 4. 富山市総合体育館ホーム戦当日のトヤマチミライシート対応
- 5. 富山市総合体育館ホーム戦試合終了後のトヤマチミライシートでの写真撮影対応
- 6. アンバサダー会議の開催・地域企業や団体と連携した施策の企画・運営

#### 【アンバサダー限定特典】

- 1. 公認アンバサダー名刺の発行
- 2. スペシャルアンバサダーシートでの観戦
- 3. 富山グラウジーズ選手との交流会への参加

#### 【就任期間】

2025年2月1日(土)~2026年5月末(予定)

※初年度はシーズン途中からの活動となりますが、就任期間は2シーズンとします。なお、来シーズンの開幕に合わせて追加募集を行う予定です。

## 【記者会見について】

2025 年 2 月 20 日(木)に任命式を兼ねた記者会見を行います。つきましては、別紙「トヤマチミライ×富山グラウジーズ アンバサダーの任命式のご案内」をご確認いただき、是非ご取材いただきますよう、お願い申し上げます。

以上



※一般社団法人トヤマチミライとは 2023 年に富山駅周辺の企業や団体、富山市などが官民一体となりに官民一体となり、富山駅を中心とした駅南・駅ナカ・駅北で多くの企業や団体が行っていた「点」の活動をつなぎ、むすび、「面」としての活動に昇華していくともに、一体的な情報発信による駅周辺の活性化と魅力の向上を目指す団体です。

## 【お問合せ窓口】

〒930-0003 富山市桜町一丁目1番61号 一般社団法人トヤマチミライ 事務局 細川、寺林

TEL: 076-445-4511

X: https://twitter.com/toyamachimirai

Instagram : https://www.instagram.com/toyamachi\_mirai/